



总有些信息你用得着

今日专供

# 六一起,无偿提供塑料袋最高罚1万

□晚报记者 辛晓青

本报讯 这些超薄塑料袋,禁止使用,可以用的也必须在你卖东西的货款之外收取费用……昨日上午,航海北街农贸市场里,工商人员将商户们召集到一起,宣传限用塑料袋的法规,并让商户逐个与自己的专管员签订《限塑使用责任书》。

在昨日的法规宣传现场,不少商户对新规的实施心存疑虑。商户王先生说:“本来都是竞争哩,你再问他要5分、1毛的塑料袋钱,人家都不买你的了。”还有不少商户以为,是要集体采购塑料袋,“是不是有人吃了回扣。”“大家都不提供塑料袋,你们竞争的起点还是一样的,我们会严格管理的,一律不准免费提供,否则要严厉罚款。”对于商户的各种担忧,工商人员进行了一一解答。

工商人员介绍,6月1日起,商品零售场所所有不标明塑料购物袋价格,向消费者无偿或

变相无偿提供塑料袋等行为之一的,将受到最高1万元的罚款。

商品零售场所对塑料购物袋应当依法明码标价,否则由价格主管部门视情节处以5000元以下罚款。

塑料购物袋价格可由商家自主制定,但是不得低于成本,不得标明价格或者不按照规定的内容标明价格,不得采取折扣或其他方式不按照标志价格向消费者出售,不得无偿或者变相无偿提供,同时应当在销售凭证上单独列示购买的塑料购物袋的数量、单价、款项,(以出租形式经营的集贸市场对消费者开具销售凭证确有困难的除外。)否则工商部门视情节处以1万元以下罚款。

商品零售场所应当向合法商家采购塑料购物袋,并索取相关证照,建立购销台账,以备查验,否则由工商部门视情节处以两万元以下罚款。

线索提供 正银 郑阳



工商人员向商户介绍如何辨别可以使用和不可以使用的塑料袋。

晚报记者 马健 图



招聘

## 上街区面向全国招聘15名事业单位工作人员

上街区面向全国招聘15名事业单位工作人员,报名从即日起到6月17日结束。其中专业类13名(经济管理及相关专业6名,环境保护及相关专业2名,城市规划专业1名,法律专业4名);综合类2名(不限专业)。

应聘的大学毕业毕业生应具有国家承认二本以上全日制大学本科及以上学历(定向、委培生除外);年龄原则上在30周岁以下;身体健康,具有符合职位要求文化程度和工作能力等。

报名地点在郑州市上街区人事劳动和社会保障局二楼人事管理科(郑州市上街区登封路6号院内)。报名时携带本人身份证、毕业证、学位证、执业资格证以及计算机、英语等级证等证书原件 and 复印件(A4纸),近期免冠同底版一寸彩照5张;应聘者如已婚且有生育子女的,须提交计划生育情况证明。报名电话 0371-68921562。 陈静



民航

## 南航:郑州至上海、广州等航班有变

6月1日起,南航将调整郑州新郑国际机场出港的部分航班时刻。

郑州—上海(虹桥),航班号:CZ39478,时刻调整为:每周二、四、六的17时10分从郑州起飞,18时35分到达上海。

郑州—昆明—丽江,航班号:CZ34912,时刻调整为:每周一、二、四、五、日的8时20分从郑州起飞,10时55分到达昆明,11时40分从昆明起飞,12时20分到达丽江。

郑州—广州,航班号:CZ33932,时刻调整为:每天的17时40分从郑州起飞,19时40分到达广州。郑州—海口的航班也有变化。王菁 鹿兆民

## 深航:六一新增郑州至大连、南宁航线

深航将从六一一起开通郑州至大连、郑州至南宁两条新航线。郑州到南宁的起飞时间为18时20分,20时20分到达,郑州到大连的起飞时间为13时25分起飞,15时到达,两个航线均为每日一班。 王菁 隋伟



活动

## 六一系列活动今日启动

5月29日至6月20日30部电影免费看

今日9时,“温暖2008·同在蓝天下”六一系列活动,在郑州市青少年宫广场启动。向四川灾区孩子奉献爱心、向困难家庭子女赠送学习用品,是活动的主要内容之一。6月1日上午,青少年宫将举办运动类现场表演活动、动漫人物展示秀、儿童时装表演;5月29日至6月20日将开展免费电影日活动,《宝葫芦的秘密》《长江七号》《海底总动员》等30部影片将轮番播放,以满足全市青少年的需要。 汪永森

## 第九届河南省晨光体育夏令营7月开幕

河南省第九届中学生“晨光”夏令营活动将于7月17日至25日在郑州第十一中学举办。本届夏令营将有来自18个省辖市和6个扩权县的600余名中学生参加。主要进行三人制篮球、四人制软式排球、五人制足球、乒乓球和跳绳比赛,还增加了跳绳、踢毽等项目。 张竞映



停水

## 3路段明起陆续停水

因管道施工,市自来水总公司拟对3路段停水。英才街与银通路交叉口附近停水:5月30日10时至31日7时;苑陵街(福寿街-德化步行街)两侧停水,附近降压供水:5月30日9时30分至31日8时;航海东路(中州大道即老107国道以东)两侧停水,附近区域降压供水:5月29日23时至30日5时。 辛晓青 巴颖



提醒

## 慎买“鲜艳食品”和“玩具食品”

昨日,郑州市工商局公布了对本市流通领域儿童休闲食品的质量监测结果,抽取的39个批次的食品样品中,有4个批次的样品卫生指标不合格。六一将至,市工商局、市消协提醒消费者,外观过分鲜艳的儿童食品要慎买,这是色素等食品添加剂用量过大。另外,散装食品和“玩具食品”也不宜购买。一些厂家为了迎合孩子心理,在食品袋里装入粗糙劣质玩具,食品极易被污染。 辛晓青 丁沛

# 永乐商业店5月31日正式开业

——河南永乐剑指郑州西区,充足资源打造第一卖场

永乐电器商业店位于碧沙岗商圈中心,占据碧沙岗商圈对于卖场来说是一种荣誉,是一种象征。永乐电器商业店从进驻起至今一直稳居西区家电卖场龙头地位,成为了永乐电器的西区旗舰店。本次的开业,商业店将开展一场声势浩大的促销战;以独有的充足资源和让人难以理解的价格,带上众多的商品和非凡的气势给今天的碧沙岗商圈带来购物狂潮。

汇聚最大资源

永乐挑战郑州西区卖场底价

河南永乐表示,炎热的夏季向来是家电销售的最旺季节,也是永乐每年的销售高峰。河南永乐早在五月初就已经开始备货,通过与厂家的多次谈判与协商,河南永乐商业店开业的促销活动打破了以往行业内只降老品的常规。

永乐电器通过与厂家签订销售大订单,有很多最新上市的家电产品只有在永乐卖场能买到。而且价格上绝对以进价销售,所以在货源方面绿城的消费者可以完全放心。通过大单采购,承担销售风险的情况下,永乐已经把正常进价压缩了将近20%以上,绿城消费者将在商业店开业时

率先享受到全国最为优惠的价格。无论是从价格方面还是品质方面,永乐都做到最好,再加上厂家的高额直降,相信这样的优惠绝无仅有。

空调冰洗将成为商业店开业中的黑马

进入五月以来,空调冰洗一度火爆,尤其是刚刚过去的永乐商业店试营业的促销狂潮中,空调的跳水促销更是火上浇油,将成为众多家电产品中的最大亮点,在特价、优惠活动、赠品方面都将给消费者带来意外惊喜。河南永乐负责人介绍,本次永乐商业店开业将采取“挑战价格之巅”的价格攻势,卖场内商品整体普降30%,全面掀起作为旗舰店开业的让利狂潮。此次永乐枪挑碧沙岗商圈在其商品资源方面做了充足的准备与合理的分配,高端新品和特价商品悉数供应。在大单采购中,空调的采购占整体采购的30%,冰洗产品的采购占比为20%,而空调让利将占全部让利份额的38%,一场空前规模的冰洗促销大战也将展现在消费者面前,另外冰洗产品的让利占全部让利份额的26%,可见空调冰洗将是永乐此次稳胜西区的“杀手锏”。

郑州晚报 河南商报 联合举办

我为奥运 精彩 大型千余儿童绘画比赛 Wonderful

参与就有六一奇趣小礼品一份

寻找城市代言 奥运小冠军

报名活动火热进行中...

李涵雅  
年龄:1岁半  
爱好:唱歌 跳舞  
父母寄语:你的健康是 我最大的快乐  
网络热度:★★★★★

www.dazhongyuan.com  
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 大中原奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

免费报名